

Odisea de Médico Cubano que Huyó de Nicaragua

El médico cubano Pedro Ferrer que huyó de Nicaragua, hacia donde había sido enviado por el gobierno de Fidel Castro, "para politizar en vez de curar", dijo que la situación de Nicaragua aún no está muy bien definida, pues los cubanos están en todas partes, "robándose la verdadera revolución del pueblo nica". Ferrer fue entrevistado para el programa de televisión "Hoy mismo", que mantiene el Lic. Guido Fernández, ex-director de

La Nación de Costa Rica y ganador del premio Maria Moors Cabot, en Nueva York.

El médico cubano vivió una odisea cuando logró huir por varios días de la isla Ometepe, Ferrer, de 32 años, es médico en servicio social y cuando llegó Fidel Castro él tenía doce años, "es decir ha vivido su vida dentro del régimen de Fidel", según se dice.

Ferrer dice que la profesión del médico en Cuba es más política que profesional. Se le obliga a ir al

sitio donde el gobierno decide, no donde él quiera. Se le paga una cantidad asignada por el Estado que no pasa de los doscientos dólares mensuales.

"Es una situación difícil para el profesional digno, dice, por cuanto tiene que responder a todas las inquietudes de los nicaragüenses con repuestas políticas".

Ferrer dice que Castro ha puesto sus ojos en Nicaragua y no se los quita.

Los médicos en servicio social en Cuba tienen que

—Favor pase a la página 13.

Atentados contra ANTEL Dañan al mismo Pueblo

"A quien más dañan los terroristas, al realizar atentados contra oficinas de ANTEL, es a los ciudadanos de una población", dice opinión de un telegrafista jubilado, al comentar los recientes daños a varias oficinas de telecomunicaciones.

Expresa que en el mundo actual, una de las cosas más importantes para el mantenimiento del avance nacional, del intercambio comercial y familiar, son las comunicaciones. Cabe a nuestro país, ser un pionero en América Latina en este aspecto, de esme-

rarse cada año, en tener lo más avanzado en todo tipo de comunicaciones.

Recuerda que fue El Salvador, uno de los primeros en haber instalado el teléfono a pocos años de su invención por Alexander Graham Bell, en tiempos del doctor Francisco Dueñas, al establecer línea con el entonces primer puerto del país, La Libertad, cuyo comandante y capitán era el general Juan J. Canas, autor de la letra de nuestro Himno Nacional y quien dijo las primeras frases.

—Favor pase a la página 15.

Vecinos de "Las Flores" Quéjense de Escándalos

Vecinos de la colonia "Las Flores", de Soyapango, se apersonaron a la Redacción de este periódico para denunciar lo que ellos llaman "escándalos religiosos" de unos evangelistas que han instalado una "Campaña de saneamiento de cuerpos y almas" en plena vecindad. Realmente —dicen los quejosos— semejante "campaña" no es más que un verdadero escándalo a viva voz, a gritos desaforados e histéricos que hacen a través de altoparlantes a todo volumen, gritería espantosa que ya no tiene muy molestos y hasta serenos, dicen los denunciantes.

Nosotros —continúan— respetamos todo credo religioso, viniere de donde viniere, pero lo malo, lo censurable, lo maldeducado, lo molesto, está precisamente en la forma como estos señores practican su religión, a base de tremendas griterías en fuertes altoparlantes que pueden oírse a kilómetros de distancia.

Queremos recordarle a esta gente —manifestan— que si en verdad desean practicar enseñanzas religiosas, morales, educativas y hasta filosóficas, que comiencen por ese bello versículo 40 del Capítulo 14

—Favor pase a la página 15.

Invitan a Circo de Doña Terésfora

De parte de la artista salvadoreña "Doña Terésfora", hemos recibido nota en la cual invita al público a presenciar las actuaciones del circo que patrocina junto con su esposo "Pánfilo a Puras Cachas", y su conjunto Yosabeth.

Hace poco dieron una actuación a los enfermos de fisioterapia del Seguro Social, siempre en su afán de llevar un momento de alegría a los enfermos en estas fiestas de Navidad.

En el circo actúan tanto doña Terésfora como Pánfilo, además de los payasos Prontito, Pizarrin, Pepe Calabaza, Taquito, Suavecito y el hijo de los artistas Gorrita, que hace las delicias de los niños.

Además, hay varios trapacistas, cantantes de exquisita voz y la mujer más pequeña de El Salvador, Marlène, que apenas mide un metro.

Hoy horario especial para niños a las 10:30 de la mañana y 3 de la tarde, según nos informa la artista.

Este mismo día, habrá dos funciones para toda la familia a las 6 y 8 p.m.

El circo está situado en la 49ª Avenida Sur, colonia Luz, adonde esperan asistir las familias capitalinas con sus pequeños.



MERCADO EN LA CALLE — A pesar de todos los esfuerzos hechos por autoridades municipales y centrales, en el sentido de proporcionar los suficientes mercados para las ambulantes, el problema siempre ocurre y se hace más notorio en los días de Navidad, cuando en aceras y calles pavimentadas, las vendedoras se posesionan de puestos, obstruyendo, en parte, el libre tránsito de vehículos motorizados. Unos usuarios dijeron que para ellos resulta más fácil comprar en las calles que meterse a un mercado.

No Tengo Compromisos con Nadie Dice Majano

SAN SALVADOR, diciembre 23. (ACAN-EFE). — (Por Mauro Espinoza Fernández). El Coronel Adolfo Arnoldo Majano, ex-integrante de la Junta de Gobierno de El Salvador, rompió hoy su silencio de más de una semana para declarar que aún se encuentra en el país y que no ha pensado en formar parte de frente político alguno.

Majano desapareció el lunes quince de diciembre, poco después de conocerse su alejamiento de la Junta y tras dar declaraciones a los medios.

El coronel rompió su silencio con una cinta grabada que envió a varios corresponsales extranjeros acreditados en El Salvador.

Desde que desapareció se extendieron muchos rumores sobre su huida al extranjero y su presunta unión al opositor "Frente Democrático Revolucionario" (FDR).

En la cinta Majano dice: "Aún me encuentro aquí, en el país. No he salido de él, nada más que mantengo la discreción del caso, como medida de se-

guridad".

Y sobre su posición política explica: "Mientras he estado en el gobierno, he platicado con todos los sectores y personas que he podido, independientemente de su posición política, ideológica o empresarial, manteniendo siempre la visión de enfoque amplio y sin

perder de vista el compromiso original adquirido el quince de octubre".

En esa fecha de 1979 la oficialidad joven del ejército salvadoreño derrocó al Presidente Carlos Humberto Romero e instauró una junta civil-militar, que desde entonces, ha su-

—Favor pase a la página 17.

Asesinan Vendedores de Ganado en Textistepeque

SANTA ANA. — Muertos a balazos fueron encontrados en Textistepeque, los vendedores de ganado Miguel Angel Aguilar Mancía y Juan Esteban Rauda González, de 55 y 47 años respectivamente. Según versión que obtuvieron las autoridades, ambos habían salido el lunes temprano de la mañana rumbo a Metapán, en vías de negocios.

No obstante, desde esa día ya no se supo de ellos hasta 72 horas después de no saberse sobre su paradero. Aunque acostumbaban andar juntos, el primero fue localizado con cinco lesiones de bala al

parecer calibre 38 en el lugar conocido como Guarnecia a un lado de la calle vecinal y el segundo a unos 4 kilómetros en el cantón Chichluyo.

Las bolsas de los pantalones las tenían de fuera lo que revela que los responsables eran delincuentes comunes que les robaron cerca de siete mil colones que portaban y que utilizarían en la compra de ganado para revenderlo.

SANTA ANA. — Delegados del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil (MNSJ) visitaron las ofic-

—Favor pase a la página 15.



OTRO CONTRABANDO. — La Policía de Aduanas capturó en Las Chinas a Ramón Rolando Orellana, que manejaba el pick up 123340 en el que escondido entre la carrocería, pretendía introducir de contrabando gran cantidad de piezas de repuesto para tractor. Reo y decomiso pasarán a la orden del Juez de Hacienda.